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Αθήνα, σήµερα στις 3 Δεκεµβρίου 2018, ηµέρα Δευτέρα και
ώρα 18.04’, συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία του Θ’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΜΑΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Μάριος Γεωργιάδης): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

Αρχικά έχω την τιµή να ανακοινώσω προς το Σώµα τα ακό-
λουθα:

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων καταθέτει την
έκθεσή της στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών: «Κύ-
ρωση του Κρατικού Προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2019». 

Ο Βουλευτής της Νέας Δηµοκρατίας κ. Κουµουτσάκος ζητάει
άδεια απουσίας στο εξωτερικό για τις 6 Δεκεµβρίου και τις 7 Δε-
κεµβρίου 2018. Η Βουλή εγκρίνει;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα. 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Μάριος Γεωργιάδης): Συνεπώς η Βουλή ενέ-

κρινε τη ζητηθείσα άδεια.
Επίσης, ο Βουλευτής της Νέας Δηµοκρατίας κ. Κουκοδήµος

ζητάει άδεια απουσίας στο εξωτερικό για τις 6 Δεκεµβρίου και
τις 7 Δεκεµβρίου 2018. Η Βουλή εγκρίνει;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα. 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Μάριος Γεωργιάδης): Συνεπώς η Βουλή ενέ-

κρινε τη ζητηθείσα άδεια.
Οµοίως, η Βουλευτής Β’ Πειραιώς του ΣΥΡΙΖΑ κ. Καρακώστα

ζητάει άδεια απουσίας στο εξωτερικό από το Σάββατο 22 Δεκεµ-
βρίου µέχρι και την Κυριακή 13 Ιανουαρίου 2018 για προσωπι-
κούς λόγους. Η Βουλή εγκρίνει;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα. 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Μάριος Γεωργιάδης): Συνεπώς η Βουλή ενέ-

κρινε τη ζητηθείσα άδεια.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, στο σηµείο αυτό θα προχω-

ρήσω στην ανάγνωση των προγραµµατισµένων επικαίρων ερω-
τήσεων για σήµερα Δευτέρα 3 Δεκεµβρίου, από τις οποίες όµως
δεν θα συζητηθεί καµµία.

Ξεκινώ µε αυτές για τις οποίες προέκυψαν κωλύµατα την τε-
λευταία στιγµή.

Η τρίτη µε αριθµό 190/27-11-2018 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του ΣΤ’ Αντιπροέδρου της Βουλής και Βουλευτή Λάρισας
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας κ. Γεωργίου Λαµπρούλη
προς τον Υπουργό Υγείας, σχετικά µε τα προβλήµατα του Γενι-
κού Νοσοκοµείου Λάρισας, δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος
του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη για σοβα-
ρούς οικογενειακούς λόγους. 

Επίσης, η πέµπτη µε αριθµό 191/27-11-2018 επίκαιρη ερώτηση
δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Αιτωλοακαρνανίας του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας κ. Νικολάου Μωραΐτη προς τον

Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Προβλήµατα στη λειτουργία του Κέν-
τρου Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης (ΚΕΦΙΑΠ) Αµφιλο-
χίας», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Αναπληρωτή
Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη για σοβαρούς οικογενει-
ακούς λόγους. 

Ευχόµαστε όλοι το πρόβληµα υγείας που περνά η οικογένειά
του σύντοµα να λυθεί.

Η πρώτη µε αριθµό 184/26-11-2018 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Βουλευτή Αχαΐας της Νέας Δηµοκρατίας κ. Ιά-
σονα Φωτήλα προς τον Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Πρωτοφανής
αύξηση των κρουσµάτων και θυµάτων από τον ιό του Δυτικού
Νείλου», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Υπουργού
Υγείας κ. Ανδρέα Ξανθού, εξαιτίας φόρτου εργασίας.

Επίσης, η τέταρτη µε αριθµό 186/26-11-2018 επίκαιρη ερώ-
τηση δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Λακωνίας της Δηµοκρατι-
κής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ κ. Λεωνίδα Γρηγοράκου
προς τον Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Οριακή η κατάσταση στο
Εθνικό Σύστηµα Υγείας», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του
Υπουργού Υγείας κ. Ανδρέα Ξανθού, εξαιτίας φόρτου εργασίας.

Η έκτη µε αριθµό 171/20-11-2018 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του ΣΤ’ Αντιπροέδρου της Βουλής και Βουλευτή Λάρισας
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας κ. Γεωργίου Λαµπρούλη
προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Για τους απολυµέ-
νους εργαζόµενους των Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισµών
(ΕΑΣ) Λάρισας, Ελασσόνας, Φαρσάλων», δεν θα συζητηθεί λόγω
κωλύµατος του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου,
ο οποίος βρίσκεται στο Eurogroup.

Επίσης, η έβδοµη µε αριθµό 173/20-11-2018 επίκαιρη ερώτηση
δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας κ. Χρήστου Κατσώτη προς τον Υπουργό Οι-
κονοµικών, σχετικά µε την εκχώρηση της ακίνητης δηµόσιας πε-
ριουσίας σε Εταιρεία Ακινήτων του Δηµοσίου (ΕΤΑΔ)- Ταµείο
Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δηµοσίου (ΤΑΙΠΕΔ), δεν
θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευ-
κλείδη Τσακαλώτου, ο οποίος βρίσκεται στο Eurogroup.

Η πρώτη µε αριθµό 1722/19-9-2018 ερώτηση του κύκλου ανα-
φορών και ερωτήσεων του Βουλευτή Ηλείας της Δηµοκρατικής
Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ κ. Γιάννη Κουτσούκου προς τον
Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Η σκοπιµότητα και η µεθό-
δευση της µεταφοράς στο Υπερταµείο κατ’ απαίτηση των δανει-
στών πενήντα ενός ακινήτων του δηµοσίου στον Δήµο Πύργου»,
δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Υπουργού Οικονοµικών
κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου, ο οποίος βρίσκεται στο Eurogroup.

Η πρώτη µε αριθµό 183/26-11-2018 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου της Βουλευτού Καστοριάς της Νέας Δηµοκρατίας κ. Μα-
ρίας Αντωνίου προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Με-
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γάλη ζηµία του ελληνικού δηµοσίου λόγω της µη µεταστέγασης
της ΔOY Καστοριάς», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος της
Υπουργού Οικονοµικών κ. Αικατερίνης Παπανάτσιου, εξαιτίας
φόρτου εργασίας.

Επίσης, η δεύτερη µε αριθµό 178/23-11-2018 επίκαιρη ερώ-
τηση δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών της Δηµοκρατι-
κής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ – ΔΗΜΑΡ κ. Γεωργίου - Δηµητρίου
Καρρά προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Θα προστα-
τεύσει τελικά το κράτος τους συµπολίτες µας ιδιοκτήτες κατοι-
κιών, που ταλαιπωρούνται από άδικες διεκδικήσεις του
δηµοσίου, οι οποίες προβάλλονται µέσω της κτηµατογράφη-
σης;», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος της Υπουργού Οικο-
νοµικών κ. Αικατερίνης Παπανάτσιου, εξαιτίας φόρτου εργασίας.

Η δεύτερη µε αριθµό 177/22-11-2018 επίκαιρη ερώτηση πρώ-
του κύκλου του Βουλευτή Σερρών της Δηµοκρατικής Συµπαρά-
ταξης ΠΑΣΟΚ – ΔΗΜΑΡ κ. Μιχαήλ Τζελέπη προς την Υπουργό
Προστασίας του Πολίτη, µε θέµα: «Αυξηµένη παραβατικότητα
στον Νοµό Σερρών και υποστελεχωµένη η Διεύθυνση Αστυνο-
µίας Σερρών», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος της Υπουργού
Προστασίας του Πολίτη κ. Όλγας Γεροβασίλη, εξαιτίας ανειληµ-
µένων υποχρεώσεων.

Η όγδοη µε αριθµό 175/20-11-2018 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου της Βουλευτού Β’ Πειραιώς του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας κ. Διαµάντως Μανωλάκου προς την Υπουργό
Προστασίας του Πολίτη, µε θέµα: «Για τις συνεχιζόµενες δολο-
φονικές επιθέσεις φασιστοειδών απέναντι σε µετανάστες εργά-
τες στους Δήµους Αχαρνών και Φυλής», δεν θα συζητηθεί λόγω
κωλύµατος της Υπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Όλγας Γε-
ροβασίλη, εξαιτίας ανειληµµένων υποχρεώσεων.

Η ένατη µε αριθµό 159/16-11-2018 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Ανεξάρτητου Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης κ. Γε-
ωργίου Λαζαρίδη προς την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, µε
θέµα: «Διερεύνηση ευθυνών για τον χειρισµό και την εξέλιξη των
ερευνών στις Βουλιαράτες», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος
της Υπουργού Προστασίας του Πολίτη κ. Όλγας Γεροβασίλη

εξαιτίας ανειληµµένων υποχρεώσεων.
Η τρίτη µε αριθµό 188/27-11-2018 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου

κύκλου του Βουλευτή Αττικής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας κ. Ιωάννη Γκιόκα προς τον Υπουργό Οικονοµικών, σχετικά
µε την «περιοχή Άγιος Ανδρέας, στη Νέα Μάκρη Αττικής και τις
παράνοµες διεκδικήσεις της Εκκλησίας», δεν συζητείται λόγω
αναρµοδιότητας. Το αρµόδιο Υπουργείο είναι το Υπουργείο Πε-
ριβάλλοντος και Ενέργειας.

Η δέκατη µε αριθµό 99/24-10-2018 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Βουλευτή Επικρατείας του Λαϊκού Συνδέσµου -
Χρυσή Αυγή κ. Χρήστου Παππά προς τον Υπουργό Εθνικής Άµυ-
νας, µε θέµα: «Επιτακτική η ανάγκη αυξήσεως της στρατιωτικής
θητείας», δεν θα συζητηθεί.

Η ενδέκατη µε αριθµό 55/11-10-2018 επίκαιρη ερώτηση δεύ-
τερου κύκλου του Βουλευτή Α’ Πειραιώς του Λαϊκού Συνδέσµου
- Χρυσή Αυγή κ. Νικολάου Κούζηλου προς την Υπουργό Προστα-
σίας του Πολίτη, µε θέµα: «Ανεξέλεγκτη η κατάσταση στο κέντρο
φιλοξενίας προσφύγων στον Σκαραµαγκά», δεν θα συζητηθεί.

Τέλος, η δωδέκατη µε αριθµό 2/1-10-2018 επίκαιρη ερώτηση
δεύτερου κύκλου του του Βουλευτή Β’ Πειραιώς του Λαϊκού Συν-
δέσµου - Χρυσή Αυγή κ. Ιωάννη Λαγού προς την Υπουργό Προ-
στασίας του Πολίτη, µε θέµα: «Αναίτια βία άσκησε η ΕΛ.ΑΣ. στη
διαδήλωση της Θεσσαλονίκης που διεξήχθη ενάντια στη συµφω-
νία των Πρεσπών», δεν θα συζητηθεί.

Όλα τα παραπάνω επιβεβαιώνονται µέσω σχετικής επιστολής
από τον Γενικό Γραµµατέα της Κυβερνήσεως.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύ-
σουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ (Μάριος Γεωργιάδης): Με τη συναίνεση

του Σώµατος και ώρα 18.11’ λύεται η συνεδρίαση για την προ-
σεχή Πέµπτη 6 Δεκεµβρίου 2018 και ώρα 9.30’, µε αντικείµενο
εργασιών του Σώµατος: α) κοινοβουλευτικό έλεγχο, συζήτηση
επικαίρων ερωτήσεων και β) νοµοθετική εργασία, σύµφωνα µε
την ηµερήσια διάταξη που θα διανεµηθεί.
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